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ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ     
 Επίσκεψη του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη Ν. Τόσκα στο Δημαρχείο του 
Περάματος 

Ο Δήμαρχος  Περάματος  Γιάννης  Λαγουδάκης υποδέχθηκε στο Δημαρχείο της πόλης 
τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Νίκο Τόσκα σε προγραμματισμένη συνάντηση την 
Πέμπτη 15 Μαρτίου. Ειδικότερα, πραγματοποιήθηκε συζήτηση εργασίας και ενημέρωση 
από πλευράς του Δημάρχου για ζητήματα δημόσιας ασφάλειας και τροχαίας που 
απασχολούν τους πολίτες.  

Κεντρικό θέμα αποτέλεσε το χρόνιο πρόβλημα βανδαλισμών δημοσίων χώρων από 
αγνώστους με επιτακτικό το αίτημα του Δημάρχου για καλύτερη και αποτελεσματικότερη 
αστυνόμευση, η οποία επιτυγχάνεται, όπως τόνισε ο Δήμαρχος και συμφώνησε ο 
Υπουργός, με μεγαλύτερη παρουσία της Ελληνικής Αστυνομίας στους δρόμους του 
Περάματος. Την ίδια στιγμή, διαπιστώθηκε η ανάγκη άμεσων μέτρων από την τροχαία 
για την αντιμετώπιση των οξυμένων προβλημάτων κυκλοφορίας στον μοναδικό δρόμο 
εισόδου και εξόδου της πόλης, ενώ  τη σύσκεψη απασχόλησαν και ζητήματα 
πυροπροστασίας εν όψει της θερινής περιόδου. 

Παράλληλα, συζητήθηκε η λειτουργία της υπαίθριας αγοράς του Σχιστού Περάματος, 
τόσο από πλευράς ασφάλειας, όσο και οικονομικής παραβατικότητας. Επιπλέον, υπήρξε 
ενημέρωση σχετικά με την πρόσβαση στη Ιερά Μονή Αγίων Πατέρων με εκπροσώπους 
της Ιεράς Μητροπόλεως Νικαίας, οι οποίοι παρουσίασαν τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει η Ιερά Μονή τις Κυριακές, κατά το διάστημα λειτουργίας της υπαίθριας 
αγοράς. 

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη συνόδευε ο Υπαρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. 
αντιστράτηγος Αριστείδης Ανδρικόπουλος, ενώ πραγματοποιήθηκε επιτόπια αυτοψία 
στο χώρο όπου λειτουργεί η υπαίθρια αγορά, ώστε να γίνει αντιληπτό το μέγεθος του 
προβλήματος και να μπει ένα τέλος στην παράνομη δραστηριότητα που ταλανίζει την 
ομαλή λειτουργία της Ιεράς Μονής εδώ και τουλάχιστον δεκαπέντε χρόνια, σύμφωνα με 
τους εκπροσώπους της εκκλησίας, οι οποίοι εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους προς το 
Δήμαρχο για την αγαστή συνεργασία. 
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